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VÝBĚR VODNÉHO ZA 2Q/2023  

Ve dnech 23. – 25. 6. 2023 proběhne výběr 

vodného za 2. čtvrtletí roku 2023. Dne 23. 6. bude v 

odpoledních hodinách probíhat výběr v Holousích, 

24. a 25. 6. bude vodné vybíráno ve Třebusicích. 

Cena vodného v roce 2023 byla stanovena na 80,- 

Kč/m3 včetně DPH. Stavy vodoměrů můžete posílat 

také přes formulář na webových stránkách obce 

www.trebusice.cz/vodne. Po odeslání údajů vám bude 

vystavena faktura jako podklad pro úhradu. 

O stavu kvality vodného v současné době v části 

obce informujeme v článku na straně 2. 

KONTEJNERY NA ROZMĚRNÝ A 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 

V sobotu 17. 6. 2023 bude od 9 do 11 hodin na 

prostranství před OÚ přistaven kontejner na rozměrný 

a nebezpečný odpad. Pravidelný měsíční sběr 

elektrospotřebičů s SDH Brandýsek v sobotu 24. 6. se 

ruší. Další elektrosběr s hasiči tedy proběhne až 

v sobotu 29.7. 

 

 OBCHOD SE SMÍŠENÝM ZBOŽÍM BUDE 

OTEVŘEN V PÁTEK 2. ČERVNA 

V pátek 2. června bude opětovně otevřen obchod 

se smíšeným zbožím v naší obci.  Otevírací doba: 

Pondělí – sobota  7:00 – 12:00  13:00 – 18:00 

Neděle – zavřeno 

Na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 

dotace mezi obcí Třebusice a panem Van Hoang 

Nguyenem podporujeme provoz obchodu částkou 

8.000 Kč 

 

  ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Dne 10. 5. 2023 

 

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy 

z finančního a kontrolního výboru. 

• Zastupitelstvo schválilo předloženou aktualizaci 

strategického plánu obce Třebusice 

• Zastupitelstvo schválilo pronájem skladových 

prostor, stavby bez č.p. ve sportovním areálu na 

koupališti. 

• Zastupitelstvo schválilo propachtování části 

obecních pozemků  Farmě CHMEL 

• Zastupitelstvo schválilo dodatek ke Smlouvě o 

zajišťování a financování dopravní obslužnosti se 

Středočeským krajem 

• Zastupitelstvo obce Třebusice schvaluje 

objednání prací a služeb v rozsahu předložené 

cenové nabídky „Inženýrskohydrogeologický a 

hydrogeologický průzkum“ od Ing. Douši pro 

projekt ČOV. 

• Zastupitelstvo schválilo poskytnutí finančního 

daru týmu PK Třebusice na organizaci Dětského 

Dne 

• Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace z 

rozpočtu Středočeského kraje – Středočeský fond 

prevence a uzavření veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí dotace na pořízení nových 

informativních měřičů rychlosti a maket. 
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 VÝSTRAHA PŘED NEBEZPEČNÍM VZNIKU POŽÁRŮ – ZÁKAZ PÁLENÍ 

Český hydrometeorologický ústav vydal dne 26. 5. 2023 výstrahu č. 000160 před nebezpečím vzniku požárů na 

území Středočeského kraje, platnou od 26. 5. 2023 12:00 hod. do odvolání.  

V souvislosti s ustanovením Čl. 1 odst. a) Nařízení Středočeského kraje č. 3/2020 ze dne 20. 4. 2020 o stanovení 

podmínek k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru (dále jen "Nařízení") vstupují v 

účinnost stanovená opatření a zákazy vyplývající z Nařízení. 

V této souvislosti je v našem kraji do odvolání výstrahy vydán zákaz pálení. 

 LÍSTKY DO ZOO PRAHA 

Obec Třebusice opět zakoupila, i pro rok 2023, roční vstupenku do pražské zoologické zahrady, kterou 

zapůjčujeme občanům Třebusic. Součástí vstupenky je i parkování a je tak možnost navštívit pražskou zoo zcela zdarma.  

Podmínky pro zapůjčení jsou:  

• Každá osoba může využít vstupenku pouze 1x za rok.  

• Vstupenka může být použita v jeden den až pro 4 osoby.  

• Všechny osoby uplatňující vstup do zoo na tuto vstupenku musí mít trvalé 

bydliště v obci Třebusice.  

• Vstupenku je nutné rezervovat na obecním úřadě minimálně 3 pracovní dny 

před zapůjčením a vrátit dle dohody při zapůjčení. Vstupenku nelze využít 

pro večerní a noční akce v zoo Praha.   

ZHORŠENÉ SENZORICKÉ UKAZATELE VODY  

Od konce dubna řešíme problém se zhoršenými senzorickými ukazateli vody na části vodovodu řadu A8. 

Ve vodě je patrný zákal a zvýšený obsah železa. Voda je i nadále zdravotně nezávadná, což potvrzují provedené 

rozbory vody. Odborný zástupce doporučil odkalení této části vodovodu a za pravděpodobnou příčinu označil 

nadměrné odběry z vodovodu za účelem napouštění bazénů a závlahy trávníků, které způsobují hydrostatické změny 

v potrubí a zvíření sedimentů. Vodovod má primárně sloužit pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou. Apelujeme na 

občany, aby při napouštění bazénů byli ohleduplní k ostatním a využívali možnost objednání cisterny nebo napouštěli 

bazény postupně mimo odběrové špičky, tj. 23:00 – 5:00, stejně tak si nastavili i automatické závlahy.  

I přes několikeré odkalování této části vodovodu se problém od dubna opakovaně objevuje, proto v současné 

době prověřujeme také možnost kontaminace veřejného vodovodu ze soukromých zdrojů. 

V této souvislosti připomínáme, že současné napojení domácích rozvodů na studnu a veřejný vodovodní řád je 

protizákonné právě z důvodu možnosti kontaminace veřejného řadu studniční vodou a žádáme majitele studní, aby si 

způsob zapojení zkontrolovali. 

DĚTSKÝ DEN – PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM 

Děkujeme všem firemním sponzorům a drobným dárcům, kteří po celý rok přispívali do kasičky na obecním úřadě. 

V kasičce se nashromáždilo krásných 5 335,- Kč. 

Dětský den se koná v areálu u vodní nádrže 10. 6. 2023 od 14.00 hodin podrobnější info viz plakát na konci 

občasníku. 

http://ftp.aspi.cz/opispdf/kraje/2020/ks04-20.pdf
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 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

V květnu jsme navštívili knihovnu v Kralupech nad Vltavou a ve Třebusicích. Jeli jsme na 

výstavu Krtka od Zdeňka Millera do zámku v Kladně a poctivě trénujeme závěrečnou besídku, 

při které se letos rozloučíme se 7 předškoláky. Na konci května nás postihla nenadálá virová 

onemocnění a tak jsme museli přesunout závěrečné focení. Na Den dětí nás čeká program se 

superhrdiny. V červnu chceme ještě stihnout krom besídky, výlet na Okoř a zmrzlinu na 

Brandýsku. 

 

 

ČARODĚJNICE „NA KOUPALIŠTI“ 

Ve sportovním areálu "na koupališti" se tradičně 30.dubna sešli malí i velcí čarodějové a čarodějnice, aby se mohli 

vyřádit a poté zapálit hranici k jejich velkému svátku. 

 

       
 

 VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V sobotu 13. května proběhlo tradiční vítání našich nejmladších občanů Třebusic. Kvůli chladnému počasí 

proběhla akce prvně v zrekonstruovaných prostorách zasedací místnosti OÚ. Mezi nás jsme přivítali 2 holčičky a 

jednoho kluka. 
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